一种股票第一天的最高价比开盘价高0.3元,最低价比开盘价低0.2元,第二天的最高价比开盘价高0.2?

谢谢邀请。令人感慨的啊,就在本周贵州茅台的股价还一举突破1000元,成为A股历史上第二支股价破1000元的股票。

1、一点关于股票投资的往事大概十几年前,和一个广东江门的朋友在吃饭的时候,电视里的财经节目刚好说到港股的一只股票,有个朋友说他买了2000万股这个股票,当时大家都说你好有钱啊,结果那个朋友说,其实没多少钱,因为每股才1毛港市,合人民币港股200万。当时刚开始投资A股,就很差异,原来港股可以这么便宜,要知道A股只要跌到1元以下就要退市了。但是现在A股也终于见到这么便宜的股票了。

当然,海润也好,华泽钴镍也好,这些马上就要彻底退市的超低价股票其实证明了一点,那就是A股越来越国际化了,而且国际化,采用通行的国际化规则其实也是A股的必由之路,迟早会有越来越多的国际资金参与A股的投资,所以A股的交易规则,Ipo以及退市制度国际化也是必须的,这是进步,这也是广大A股投资者喜欢看到的,尽管这种进步的同时也有少部分投资者付出了非常惨重的代价。比如我有一位朋友,几年前的时候几乎全仓了华泽钴镍,近乎倾家荡产啊。

- 2、退市股越来越多,有助于改变A股喜欢炒小、炒新、炒垃圾(st)的习惯前任刘先生尽管没有把股市搞好,而且这哥们最后还被抓了,但是他有一点关于股票市场的思路我是很赞成的,就是提倡大家不要热衷于炒小炒新炒垃圾炒高送转,玩击鼓传花,把投资搞成赌博,这么搞下去,永远不会有长牛,只能是牛短熊长,这样下去,资本市场是没有前途的。而想海润光伏这样的股票如果越来越多的话,那些博傻、赌博式投资的人每次都血本无归得话,最后还有那么多人热衷于炒垃圾股么?恰恰正是我们大a股有太多不死海鸟的股市上演,才让投资者喜欢炒垃圾股的。
- 3、长牛的股市里有很多仙股,这些股对指数是没有什么贡献的大家都知道港股和美股前几年都有大牛市,指数新高不断,但是如果仔细研究的话,就会发现,在这样的大牛市中,还是有很多股票其实并没有怎么涨,很多股价很便宜的股票乏人问津,他们对指数也没有贡献,大牛市更多的是依靠那些业绩白马股拉动的,这一点,未来A股也是必然会走这样的道路的,投资者们需要引起注意,炒垃圾股,炒那种没有业绩支撑的垃圾股会越来越没有前途的。

欢迎关注,一起交流。

## 数码产品公司上市股票有哪些-懂得

接下的中小股东赔偿有没有法律依据?应尽快出台。